Электродинамика. Закон Кулона


Задание #1
Вопрос:
Электродинамика - это...

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Ветвь электростатики
2) Ветвь физики
3) Наука о поведении электрических полей
4) Наука, изучающая электрические заряды

Задание #2
Вопрос:
Сколько родов электрических зарядов существует?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

Задание #3
Вопрос:
Выберете верные утверждения об элементарном заряде

Выберите несколько из 5 вариантов ответа:
1) Численно равен заряду электрона
2) Это заряд любой субатомной частицы
3) Это наименьший заряд в природе
4) Это заряд, который не переносится
5) Это заряд, который не делится

Задание #4
Вопрос:
Первый шарик имеет заряд 120 нКл, а второй шарик имеет заряд -200 нКл. Шарики абсолютно одинаковые. При их соприкосновении, какой заряд окажется на втором шарике?

Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) -40 нКл
2) -80 нКл
3) -320 нКл
4) 120 нКл
5) 320 нКл

Задание #5
Вопрос:
Электростатика - это...

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Ветвь электродинамики, изучающая взаимодействие между движущимися зарядами
2) Ветвь электродинамики, изучающая взаимодействие между покоящимися зарядами
3) Ветвь электродинамики, статистически обосновывающая взаимодействие между электрическими зарядами
4) Правильного ответа нет

Задание #6
Вопрос:
Сопоставьте величины в электродинамике с аналогичными величинами в механике

Укажите соответствие для всех 3 вариантов ответа:
1) G
2) m
3) r

__ q
__ k
__ r

Задание #7
Вопрос:
В каких единицах измеряется коэффициент пропорциональности в законе Кулона?

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) [image: ]
2) [image: ]
3) [image: ]
4) [image: ]

Задание #8
Вопрос:
Сила взаимодействия между двумя разноименно заряженными шариками равна 25 Н. Шарики имеют одинаковый по модулю заряд и находятся на расстоянии 15 см друг от друга. Найдите модуль заряда шариков (в мкКл).

Запишите число:
 ___________________________

Задание #9
Вопрос:
На рисунке указаны два разноименно заряженных шарика, модуль заряда которых равен 120 нКл. Масса шарика, подвешенного на нерастяжимой нити равна 20 мг. Найдите силу натяжения нити (в мкН), если расстояние между центрами шариков составляет 50 см.
Изображение:
[bookmark: _GoBack][image: ]

Запишите число:
 ___________________________

Задание #10
Вопрос:
Найдите модуль силы (в Н) взаимодействия между зарядами 2 мкКл и 3 мкКл, если расстояние между ними равно 40 см.

Запишите число:
 ___________________________

Ответы:
1) (1 б.) Верные ответы: 2;
2) (1 б.) Верные ответы: 2;
3) (1 б.) Верные ответы: 1; 3; 5; 
4) (1 б.) Верные ответы: 1;
5) (1 б.) Верные ответы: 2;
6) (1 б.) Верные ответы: 
	2; 
	1; 
	3; 
7) (1 б.) Верные ответы: 4;
8) (1 б.): Верный ответ в диапазоне от 20 до 20,41.; 
9) (1 б.): Верный ответ в диапазоне от 714 до 718,4.; 
10) (1 б.): Верный ответ: 0,34.; 
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